



读者们见到成群的大天鹅,兴奋地拍照留念。



美丽的白天鹅在海边嬉戏。



天鹅们毫不“怯生”,亲昵地来到小游客身边“蹭”合影。

天鹅不认生,亲昵“蹭”合影

齐鲁爱游俱乐部带领烟台今冬首支天鹅观赏团到烟墩角看天鹅

本报11月16日讯(记者 齐金钊) 15日,由本报齐鲁爱游俱乐部组织的烟台今冬首支天鹅观赏团成行,100多名齐鲁爱游俱乐部的成员从烟台市区前往威海荣成烟墩角村,与几百只美丽的天鹅来了一次“亲密接触”。

“孩子之前只在电视上看到过天鹅,这次近距离见到天鹅高兴坏了。”15日上午,齐鲁爱游俱乐部的大巴车刚刚抵达烟墩角

村,游客就被村头海湾里几百只美丽的大天鹅吸引了,迫不及待地下车向天鹅奔去。担心吓着这些美丽的“天使”,大家在靠近海湾的地方纷纷放轻了脚步。不过,这些天鹅一点都不认生,游客的到来一点没有打扰它们觅食和休息,只见它们时而扑腾嬉戏,时而优雅漂游,此起彼伏的叫声似乎在欢迎游客的到来。

当地村民介绍,这些天鹅是

从遥远的西伯利亚飞过来的,由于烟墩角附近海湾气候适宜、食物丰富,而且当地村民爱鸟护鸟,因此近年来到此地过冬的天鹅越来越多,逐渐成为当地的一景,很多游客和摄影爱好者也纷纷前来观赏天鹅,英国广播公司(BBC)还特意来这里拍摄过纪录片。

作为一种美丽的野生鸟类,在别处往往对人类充满警惕的天

鹅,在烟墩角却与游客建立了难得的默契。游客不但能够近距离观赏天鹅,在游客拍照留念时,很多可爱的天鹅甚至频频凑上前去,仿佛是要“蹭”游客的合影。

欣赏完天鹅,中午大家来到村里的渔家乐,围坐在一起吃了一顿正宗的渔家饭。鱼锅片片、虾酱等地道渔家美食让大家大呼过瘾。除了天鹅,烟墩角村还完整保存了富有浓郁胶东海滨

特色的“海草房”,原生态的小渔村让大家流连忘返。

“65元坐大巴看天鹅,还吃了一顿渔家乐,太值了!”参加本报齐鲁爱游俱乐部天鹅观赏团的刘先生,早就听说威海烟墩角的天鹅了,但是一直没时间来,这次跟着“爱游团”一起来到烟墩角,全家花了不到200元钱就把往返交通和渔家乐午餐搞定了,这次出游既划算又好玩。



15日,本报齐鲁爱游俱乐部的读者们来到荣成烟墩角,观赏天鹅。本报记者 韩逸 摄

一起去仙姑顶逛寒衣节庙会吧 80元门票我们免费送

本报11月16日讯(记者 齐金钊) 本报齐鲁爱游俱乐部将在11月23日(星期天)开通寒衣节仙姑顶祭祖祈福庙会直通车,凡是通过齐鲁爱游俱乐部报名的游客,每人均可获赠价值80元的仙姑顶庙会门票一张,您只需支付每人48元的往返交通费,就可以跟着我们畅游庙会啦。

寒衣节,每年农历十月初一,又称“十月朝”、“祭祖节”、“秋祭”,是我国民间传统的祭祀节日,相传起源于周代。这一天,特别注重祭奠先人,谓之送寒衣,与春季的清明节、秋季的中元节齐名。

寒衣节祭祖祈福法会将在11月22日

至11月30日在国家4A景区威海仙姑顶举行,届时每天都将举行寒衣节专场祭祖祈福超度法会。在仙姑顶千年道场内,由德高望重的道长主持祭祖祈福仪式。此外,还有南北特色小吃、民俗表演等亮相景区。

凡是关注齐鲁爱游俱乐部的市民,每人仅需往返交通费用48元,就可跟着我们一起去逛庙会,为家人祈福。本报还将免费赠送价值80元的寒衣节仙姑顶庙会入场券。

齐鲁爱游俱乐部“仙姑顶庙会一日游”报名热线:1385355532张女士。

关注“齐鲁爱游”,畅享旅游乐趣

齐鲁爱游俱乐部是本报特别为烟台“爱游一族”打造的全新出游平台,您可以通过关注本报、加入“齐鲁爱游”QQ群及添加“齐鲁爱游”公众微信3种途径加入到齐鲁爱游俱乐部中来,我们会定期推出各种特色、特惠旅游线路,让您畅享旅游的乐趣。想了解更多出游信息,请微信扫码或搜索齐鲁爱游俱乐部公众号“qlwbytly”,成为“爱游一族”。



微信扫一扫,关注齐鲁爱游俱乐部公众微信,新鲜旅游资讯为您速递。

关注本报微博微信,抢IMAX免费体验资格

本报11月16日讯(记者 陈莹) 16日,烟台万达影城举办IMAX启幕仪式暨IMAX媒体宣讲会。IMAX中国专业团队也将现身万达影城,与现场350名市民一起分享IMAX的奥秘。

自15日起,烟台万达影城开展连续场“IMAX梦想专场”观影体验活动。据烟台万达影城营销部经理王毅介绍,此次试观影为IMAX体验片,每场时长约40分钟。18日下午1点,本报将联合烟台万达影城,邀请100名读

者在烟台万达影城免费体验“IMAX梦想专场”。

抢票方式分为两种:

- 1.您可以关注本报新浪微博@今日烟台,转发“免费体验“IMAX梦想专场”微博,同时@三位好友;
- 2.关注本报微信公众号“今日烟台”,转发“免费体验“IMAX梦想专场”至您的朋友圈,并将转发界面截图,发送给本报。

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话: 6694999